

## Připomínkový list

Registrační číslo projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00172

Název nositele strategie: MAS Brdy – Vltava o.p.s.

Číslo připomínky	Subjekt / osoba	Kapitola / číslo strany	Text připomínky	Vypořádání připomínky
01	ZŠ Lidická	Rozvoj vzdělávání/24	Speciální škola – součást základní školy ... Nejsme součástí školy, naše škola je pro žáky se speciálně vzdělávacími potřebami, se zdravotním postižením – dříve to bylo obsaženo v názvu (praktická a speciální), dnes je název pouze základní škola. Název školy – Základní škola Dobříš, Lidická ulice. Určena pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, pro žáky se zdravotním postižením.	Plně akceptována.
02	Sdružení dej mi šanci	Rozvoj vzdělávání/Sociální služby a dostupné bydlení	Skvěle jsou zakomponovány potřeby hendikepovaných a pečujících.	Plně akceptována.
03	Farní charita Příbram	Sociální služby a dostupné bydlení/51	Mezi služby Farní charity Příbram patří ještě Denní stacionář a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.	Plně akceptována.
04	Domov seniorů Dobříš	Sociální služby a dostupné bydlení	Dokument je za DS Dobříš bez připomínek.	Plně akceptována.
05	Gymnastika Dobříš o.s.	Život komunity a volný	V popisu chybně uvedeno, že se jedná o ryze ženský oddíl. Je zde i chlapecké družstvo. Nejsou zaměřeni výhradně na závodní činnost, provozují také přípravná družstva jako průpravu a základ pro všechny sportovní odvětví, rekreační skupinu. Chybí jim prostory pro trénování, musejí pronajímat a sklízet veškeré náčiní. Trápí je nedostatek trenérů a stojí o větší propagaci aktivit.	Plně akceptována.
06	Obec Chotilsko	Občanská	1/ Lodní doprava na Vltavě. / nutnost budování zázemí a	Plně akceptována.

## Připomínkový list

		vybavenost a infrastruktura	odběr splaškových vod, odpadů z lodí, stavba marin u všech obcí okolo Vltavy/	
07	Obec Chotilsko	Rozvoj cestovního ruchu	2/ Rozvoj balonového létání / myslím, že se hodí pro celé Dobříšsko/	Plně akceptována.
08	Obec Chotilsko	Život komunity a volný čas	Spolková činnost - SDH Chotilsko, SDH Prostřední Lhota, SDH Záborná Lhota, KČT Vltavín, TJ Prostřední Lhota fotbal - práce s mládeží. MOP malý ochránci přírody – vede Markéta Snopková Lipí, Občanské sdružení Veselý vrch vede Ing. Jiří Bendl, Občanské sdružení Stará Živohošť. Působnost farní charity Starý Knín.	Akceptována částečně, budou doplněny ty organizace, které v textu dosud uvedeny nejsou.
09	Institut celostní péče o koně, o.s.	Rozvoj cestovního ruchu	Rozvoj cestovního ruchu v části kapitoly cykloturistika by měla být upřesněná o místo statek Malčany – obec Čim, sídlo Institutu celostní péče o koně, o.s. Toto středisko buduje s podporou MMR datem dokončení 6/2015 Informační středisko pro turisty s poskytováním služeb cykloturistům, včetně půjčování kol a dalších služeb.	Plně akceptována.
10	Institut celostní péče o koně, o.s.	Integrace - Sociální služby a dostupné bydlení s kapitolou/ Rozvoj cestovního ruchu	Dále je vhodné do oblasti činností se sociální tematikou uvést služby léčby se zvířaty - /koně, tkzv. kanesterapie s koni). Do sledovaný cílů zařadit podporu NNO v oblastech které se dají propojit zejména s oblastí cestovního ruchu, oblastí sociální péče, kde jsou některé cíle v náplni shodné. Vhodná koordinace MAS v těchto činnostech.	Plně akceptována jako rozvojová možnost.
11	KUS žen Dobříše, o.s.	Život komunity a volný čas	Zaslaný strategický plán organizace – informace z něj bude doplněna do odstavce popisující činnost organizace.	Plně akceptována.

## Připomínkový list

12	Obce Nová Ves pod Pleší		U nás je momentálně největší problém s kapacitou MŠ. Vzhledem ke vzrůstající porodnosti a též výstavbě nových RD (cca 200 RD), je nutné rozšíření. Nyní jsme se přihlásili do dotačního titulu MŠMT. Tento problém je ale dle mě v dokumentu zmíněn dobře. Dále je to výstavba sportovní dráhy a tréninkového hřiště u fotbalového hřiště, které je v majetku obce. To je obecně v dokumentu zmíněno též. Další potřeby jsou chodníky a rekonstrukce návsi.	Plně akceptována. Informace o potřebách obce, které dosud nebyly zahrnuty do textu budou doplněny.
13	Lesní klub Hvozdík	Rozvoj vzdělávání/str.27	Doplnit do tabulky Soukromé MŠ – Lesní klub Hvozdík, Davle, celková kapacita 15 žáků.	Plně akceptována.
14	Obec Rosovice	Sociální služby a dostupné bydlení	Doplnit tab. Obecní byty – obec Rosovice má 1 byt přímo v budově OÚ.	Plně akceptována.
15	Obec Rosovice	Občanská vybavenost a infrastruktura	Část území je součástí přírodního parku Hřebený.	Plně akceptována.
16	Muzejní spolek Dobříšska, o.s.	Rozvoj cestovního ruchu, kap. 2.7 Církevní památky	Nejstarší památkou židovské obce na Dobříši je židovský hřbitov, zde se nachází náhrobek z roku 1650. Přítomnost židovské náboženské obce byla významná i v roce 1865, kdy na Dobříši byla díky židům zavedena rukavičkářská výroba.	Částečně akceptována – do textu budou doplněny informace o zavedení rukavičkářské výroby, text o hřbitovu včetně datace náhrobku již v textu uvedený je.
17	Muzejní spolek Dobříšska, o.s.	Rozvoj cestovního ruchu	Zaslané informace o plánovaném Muzeu Dobříš.	Plně akceptována. Bude doplněno do kap. Rozvoj cestovního ruchu.